
Satisfyer Disinfectant Spray 
Satisfyer Disinfectant Spray je dezinfekční sprej, který byl speciálně vyvinut pro vibrátory na bázi tlakových vln Satisfyer.  
Tvou pomůcku vyčistí obzvláště šetrně a důkladně. 
Disinfectant Spray se vyznačuje vysokou kvalitou, která je zaručena použitím vybraných surovin, kontrolovanými výrobními 
postupy a přísnými testy.

Způsob účinku přípravku Satisfyer Disinfectant Spray 
Satisfyer Disinfectant Spray umožňuje dezinfekční a antibakteriální čištění tvých pomůcek a mnoha dalších povrchů. Jeho re-
ceptura je k tvému Satisfyeru mimořádně šetrná a dokáže ho přesto účinně zbavit celé řady bakterií, hub a virů, které mohou 
způsobit nebo přenášet onemocnění. 

Použití přípravku Satisfyer Disinfectant Spray 
Satisfyer Disinfectant Spray je určen k aplikaci na erotické pomůcky a menší stíratelné plochy. Nastříkej na plochu dostatečné 
množství spreje (cca 5–6 stlačení pumpičky na 100 cm2) a nech působit 1–2 minuty. Poté plochu otři nežmolkujícím hadří-
kem. Před použitím ověř na nenápadném místě snášenlivost s materiálem. Disinfectant Spray nepoužívej na mramor, email, 
mosaz a jiné citlivé povrchy. Sprej není vhodný pro velkoplošnou dezinfekci. 

Další informace 
Biocidní přípravky používej bezpečně. Před použitím si vždy přečti etiketu a informace o výrobku. Nesmí se dostat do rukou 
dětí. Při kontaktu s očima ihned důkladně vypláchni oči vodou a vyhledej lékaře. Při požití ihned vyhledej lékaře a předlož 
obal nebo etiketu. Zabraň delšímu kontaktu s pokožkou. Po použití důkladně opláchni ruce a rukavice/materiály. Nevdechuj 
rozprašovaný aerosol. Výpary mohou způsobit ospalost a otupělost. Používej pouze v dobře větraných prostorách. Nekuř. 
Obal předej k recyklaci až po jeho důkladném vyprázdnění. Větší zbytky produktu odnes do sběrny nebezpečných odpadů.  

Složení
100 g roztoku obsahuje 0,24 g didecyldimethylamoniumchloridu, 0,24 g alkyldimethylbenzylamoniumchloridu, 0,24 g 
alkyldimethylethylamoniumchloridu

Výrobce
Amor-Gummiwaren GmbH
August-Rost-Str. 4
99310 Arndtstadt, Německo 
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